

千兆宽带入户,最终网速竟只剩七八十兆

想要快,交钱!交钱!

“我都用上5G网络了,怎么网速还这么慢?”“原来用4G网络挺顺滑,现在怎么感觉卡顿?”“连家里WiFi都不快”……不少用户反映,感觉网速没有运营商宣传的那样快。

有运营商内部人士指出,网速慢的原因很复杂,其中一个原因是接入网速不等于用户体验网速,实际上网速是呈漏斗状,也就是说,接入速率挺大,但用户体验可能挺慢。

千兆宽带存在不少网络自耗

近日,北京联通市场部总经理吴雪春指出:用户实际体验到的网络速率,跟我们运营商接入的速率是不相等的,呈现漏斗状。

尤其是千兆宽带,有运营商在官网明确指出,千兆宽带存在一定的网络自耗,可能不会完全达到其理论上的下行速率。还有运营商指出,500兆及以上网速就会产生网络自耗。

不少运营商还指出,千兆宽带仅针对光纤到户社区,宽带装机情况与小区安装环境相关,装

机结果以实际安装情况为准。

有网友称,自己家是否适合办理千兆宽带一定要做调查,否则可能会被收“智商税”,用户交了费用,网速却没有相应变快。

不过目前千兆宽带用户还不多,据工信部最新的数据显示,截至4月末,1000兆及以上接入速率的固网宽带接入用户为1094万户。相比5亿多宽带用户,占比并不高。

其实不仅仅是宽带,在移动网络方面,一段时间内,不少网友反映,“网速变慢,4G网速不如从前”“总感觉网速没有运营商宣传的那样快”。

旧的路由器网线等也会影响网速

针对网友反映的4G网速变慢,工信部和三大电信运营商此前均表示,并未对4G网络进行限速。用户体验变差,主要原因正如工信部所说,是4G用户流量增长和网络支撑能力提升还不完全匹配。

针对固网,吴雪春称:“到用户家里的速度高达1000兆,但因为用户家里还是用旧的路由



器、旧的网线、旧的终端,家里的无线网络有很多盲区,有很多的干扰,最后用户真正体验到的速率可能只有七八十兆。”

吴雪春认为,体验速率和接入速率、家庭网络环境、上网终端能力、访问网站的性能都有关系,“好马要配好鞍才能跑得快”。

还有分析指出,光纤接入还分光纤到房间、到户、到楼道和到小区,如果光纤没有接入到户,理论上还是会制约用户的网速。

独立电信分析师付亮此前接受记者采访时表示,“目前,4G网络承受压力较大,这是为

什么4G用户也喊‘网速慢’的原因之一。”

如何提高网速交钱!交钱!

如上所述,要想网速快,首先硬件要过关。家庭千兆路由器、光纤到户是基本的;移动网络上,5G设备是标配。

另外,记者注意到,越来越多的运营商探索网速增值服务。例如,游戏加速、网速升级包等,但这都需要额外收费。还有的运

营商将固网分为直播宽带、学习宽带、智慧宽带等。相比普通宽带,收费大幅上升。

例如,以某运营商发布的一项服务为例,每月收费高达799元,一年下来,宽带费近万元。要知道,1000兆网速宽带的价格为299元每月,每月花几十元就能办理100兆网速的宽带。

移动网络方面,网速也分级。一些电信运营商在部分套餐中将5G网络服务分为了优享和极速。

例如,有运营商将5G套餐根据不同价位,分为自动连带5G优享服务还是自动连带5G极速服务。但5G套餐用户究竟享受到了多快的网速,目前并没有一个确切的数据,也并不透明。

有分析人士指出,在5G基站还不能完全满足用户需求的情况下,这是一个过渡方案,5G网络要优先保证那些高价位5G套餐用户。也有人认为,以后网速分级可能会常态化。

总结起来,无论是固网还是移动网络,就一句话:想要网速快,你就得多交钱。

据中新经纬

大四女生为姥爷制作智能水壶

具备储物、储药、提醒服药等功能



大四女生制作的智能水壶

近日,江苏淮安的大四女生宇文瑞毕业设计制作了一个智能水壶,这个智能水壶具备储物、储药、提醒服药等功能,方便老年人外出时携带。

从草稿、定稿、3D建模、3D打印到智能化装配,宇文瑞一共花了一个多月时间。宇文瑞说,设计这款水壶是想送给自己的姥爷,因为姥爷喜欢旅游,带上这款智能水壶出游更加方便。

据“荔枝新闻”

他用200架无人机“飞”出浪漫的爱

在空中摆出爱心、牵手等造型向妻子表白



小伙儿用无人机示爱

跟媳妇在一起8年,却总被嫌弃不够浪漫。近日,河南郑州一位小伙儿偷偷策划了一场浪漫的无人机示爱仪式,他用200架无人机在空中摆出爱心、牵手

等造型向妻子表白。小伙儿表示:“这样做是为了弥补我们在结婚之前没有让她感受到求婚的遗憾。”

据北青网

养兔子致姐弟俩患上“脓癣”

头上长脓包,头发大量掉



洋洋的头发大量脱落

从6月初开始,家住委底的7岁男孩洋洋头皮上出现了几个白色疹子。起初家长并未在意,随着时间推移,孩子的头皮上又长出了很多脓包,同时头发大量脱落。而不久后,洋洋的姐姐悠悠也开始出现相同症

状。洋洋的家长介绍,自己7岁的儿子在6月初就出现了长白色疹子,起初他们以为并无大碍,直到孩子的头皮上长出了脓包,这才赶紧带孩子去就医。最终洋洋被确诊为“脓癣”。

不料儿子刚出院没多久,8岁的女儿也患上了“脓癣”。

仔细询问洋洋和悠悠的病史后得知,他们家中饲养了兔子,孩子们每天都给兔子喂食,还一起和兔子玩耍。因此医生推断,两个孩子的疾病与兔子有着直接的关系。

目前,姐弟俩仍在进一步恢复中。医生表示,此类疾病如不及时治疗,会导致发囊坏死,甚至影响今后头发的生长。

医生建议,小朋友免疫力相对较低,极易被真菌等感染,家长尽量不要让孩子接触来历不明的小动物;如家中饲养宠物,应当做到卫生整洁,小朋友在抚摸小动物前后都应当仔细洗手,出现类似症状,家长切勿自行处理,应及时就医治疗。

据北青网

为教育叛逆儿子 40岁父亲参加高考

考了241分,决定明年再考

家住安徽霍邱的杨国军今年40岁,因被13岁痴迷玩手机的叛逆儿子质疑“你咋考不上大学”,他日前毅然参加了高考。

6月23日,2021年安徽高考分数线公布,杨国军第一时间查到了自己的分数:语文66分,文综114分,英语40分,数学21

分,总分241分。“低于考前的期望值,我决定明年再试试。”杨国军说考多少不重要,重要的是激励孩子好好学习,“我自己没有上过大学,这些年来知道生活的苦,我想让孩子明白,只有多学点知识,才可以拥有更好的生活。”

据《新安晚报》